

## Фестиваль «Путешествие в Рождество» стартовал на северо-востоке столицы

22.12.2017



Окружная площадка ежегодного фестиваля «Путешествие в Рождество» открылась в Северо-Восточном округе. С 22 декабря по 14 января на территории сквера в районе Отрадное гостей ожидает большая развлекательная программа в формате роуд-шоу. Создавать праздничное настроение жителям СВАО будут музыкальные коллективы и артисты уличных театров. Кроме того, все желающие смогут посетить необычные мастер-классы, которые будут проводиться в анимационном шале.

«Маленькие участники фестиваля узнают, как смастерить смешную маску для селфи и устроить праздничное представление с помощью планшета. Они познакомятся с новогодними традициями разных стран, научатся делать народные игрушки и поставят настоящий кукольный спектакль», — говорится в сообщении на официальном портале мэра и правительства Москвы.

Помимо этого, на территории сквера разместилась новогодняя ярмарка, где все желающие смогут приобрести сувениры, елочные игрушки и различные сладости.

Площадка будет работать с 22 декабря по 14 января с понедельника по четверг с 11.00 до 20.00, в пятницу, субботу, воскресенье и праздничные дни — с 10.00 до 21.00.

Напомним, сквер на Санникова-Хачатуряна расположен в шаговой доступности от станции метро «Отрадное» (за торговым центром «Золотой Вавилон»). (eo)

---

Адрес страницы: <http://severnoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7055092.html>

---

[Управа района Северный](#)